
Aantekeningen / notulen par�cipa�e avonden  

Par�cipa�eavond d.d. 5 september 2023 (Akersloot) 

Aantekeningen:  

Jeugd 

• Raum – meldingen over jeugd; kampvuur en overlast.  
• Voetbalvereniging – hangen in de avond; moet duidelijk zijn dat je er niet mag hangen.  

Verkeer 

• 30 km wegen moeten eerst ingericht als dusdanig 
• Te hard rijdende jongeren op o.a. Fatbikes 
• Ook ouderen rijden te hard: verkeerslessen? 
• Parkeren op de stoep in Akersloot, omgeving Star�ngerweg/Lydweg/Past. V.d. Bergstraat en 

in zijn algemeenheid. 

Wat mist u? 

• Duidelijker aangeven wat we met bepaalde meldingen doen. Mensen hebben nu het idee 
dat er “niets gebeurt” …  

 
Gele memo’s:  

Verkeersveiligheid 

• De kwaliteit van de klinkerwegen is ver onder de maat. Star�ngerweg, Buurtweg, Julianaweg, 
Kerklaan, Roemersdijk etc. Etc. Ook de trotoirs zijn op veel plekken gevaarlijk. (M.n. voor 
ouderen.) 

• Snelheidsremmende maatregelen op de buurtweg vanaf b.s. “de Brug” tot de Roemersdijk. 
Liefst een drietal echte drempels. Er wordt daar echt veel te hard gereden door alle 
categorieën.  

• Snelheid Geesterweg. Fietsers bij het Pontje. Idee: fietspunt omleiden naar Molen.  
• Nieuwbouw Star�ngerweg en verkeersstromen. Behoud de heggen! 
• Oversteek Uitgeesterweg naar Castricum (bij Tanksta�on). Veel bobbels. 
• Fietsers op de stoep bij AH. Vanaf het kruispunt fietsen ze het hele stuk op de stoep.  
• Wordt een doorgaande fietsroute gerealiseerd van Hoogegeest t/m Star�ng en verder.  
• Star�ngeweg tussen Pastoor v.d. Bergstraat en Lijtweg staan auto’s op de stoep geparkeerd. 

Waardoor voetgangers daar niet meer door kunnen.  
• Controle op de hoge hagen op kruispunten (bijv. Breedelaan / Buurtweg en op 

Star�ngerweg). 
• Begaanbaarheid van trotoirs door snoeien. Rekening houden met rollators, scootmobielen.  
• Oversteekplaats Roemersdijk, Geesterweg.  
• Sluisweg: te hard gereden. Je kunt er niet fietsen of wandelen. Kindonvriendelijk. Sugges�e: 

weg verbreden, voetpad, fietspad + rotonde Geesterweg.  
• Star�ngerweg: geen voetpad, geen fietspad. Sugges�e fietsstraat.  
• Overstreek Roemersweg naar Meerdijk. Auto’s stappen -> zebrapad van maken. 
• Lichtjes op de rotonde Delvikg. Net als bij oversteekplaats.  



• Sluisweg, veel te hard rijden door automobilisten in combina�e met veel fiets en wandel / 
hardloop verkeer. Oplossing: splits weg en fietspad, wandelpad creëren.  

• Star�ngerweg. Te druk. Wordt veels te hard gereden. Bouwverkeer. Grote vrachtauto’s. 
Gevaar voor schoolgaande kinderen.  

• Voetpaden voor rollators (+ kinderwagens en kleine kinderen op loopfietsjes).  

Jeugd en middelengebruik 

• Haal informa�e op bij het sociaal team en jongerenwerk. Zij weten wat er lee� en hebben 
goed contact.  

Wat mist u?  

• Veel loslopende honden.  

 

Par�cipa�eavond d.d. 19 september 2023 (Limmen) 

Aantekeningen: 

Ondermijning  

• Limmen is een rus�g dorp waar ‘ons kent ons’ 
• Anonimiteit is daardoor moeilijk 
• Grote sociale controle 
• Weinig signalen bekend over ondermijning 
• Het is veilig graag zo houden  
• Drugsdealen aanpak is belangrijk 
• Buurtveiligheid  

Verkeersveiligheid (verkeersdeskundige) 

• DD weg vanaf schoorldam naar Noord en Zuid door WZH rijksweg 
• Grastegels hazellaantje niet veilig voor fietsers 
• Bij achterweg wordt op dit moment vernieuwde inrit gemaakt 
• Zoals het nu wordt, graag schuine deel 2 meter meer uit de weg 
• Of betonnen delen (2) weg en gewoon geleiderlijk schuin bestraten 
• Fatbike: onverantwoord en te hard 
• Ouders die hun kinderen met de auto naar school  brengen, rond die school is er een auto 

verbod dus snel even vlade vredeslurglaan naar school race 
• Kern Castricum/ koraalzand/ fissa voorangsgebied 

Jongeren en middelen gebruik  

• Volwassenen ook benaderen 30-40 pillen horeca 
• niet beperken tot jongeren 
• alcohol gebruik te veel 
• Jongerenwerk moet meer worden gezien in de gemeente, niet alleen in conquista maar ook 

in de wijk 
• plekken bij AH 
• speelterrein Meidoorlaan 



• veel meer aangeven op social media 
• in cijfers niet merkbaar 
• sporthal/ drugsgebruik 
• Pannaveldje/ hele dag door drugsdealen 
• lachgas neemt af 
• kwetsbaarheid jeugd/ ouderes op de hoogte brenge 
• al op basisschool beginnnen met voorlich�ng 
• voorlich�ng over drugscriminaliteit 
• Peter Faber S�ch�ng 
• Ervaringsdeskunidge aan het werk laten, niet alleen wijkagent 
• Horeca controleert/ niet met kermis 
• gevolgen laten zien aan jeugd 
• schagen ini�a�ef van iemand zelf 
• Alkmaarse courant van zaterdag 
• code scannen/ laagdrempelig 
• aanbod jongeren te weinig 
• kickboks voor jeugd buiten 
• ambulant wordt gemist/ ook handhaving niet 
• poli�ek cafe 
• storeyclub met thema avond 
• oud crimineel die in goede banen is geleid/ goed gesprek daarmee 

Mist er nog iets? (Op vel geschreven.) 

• CP Groot, nieuwe bedrijfsac�viteiten, bestemmingsplan? 
• B veld VV Limmen 
• Nieuw te realiseren huizen GP (hogeweg/ nieuwe laan) 
• fietsenstalling/ kluisjes voor accu’s 

 
Aantekeningen OOV (e.a.):  

• Fietsendiefstal 
• illegale bedrijfsac�viteiten 
• drugsdealen 
• drugs/veiligheid 
• losloopgebied in Limmen  
• grastegels hazellaantje zuiderweg 
• Fietsstalling 
• Kluisjes voor accu’s  

Gele memo’s:  

Verkeersveiligheid 

• Ouders die hun kinderen met de auto naar school brengen. Rond de school is er een 
autoverbod (kerkuil). Dus snel even via de Vredeburglaan naar school racen.  

• Bij Achterweg wordt op dit moment vernieuwde inrit gemaakt. Zoals t nu word graag schuine 
deel meer uit de weg. Of betonnen delen (2) weg en gewoon geleidelijk schuin bestraten.  



• Kern Castricum, koraal zand, fissa voorgangersgebied.  
• Vetbike, overantwoord, te hard. 
• DDweg vanaf Schoollaan naar Noord en Ziid door WZH Rijksweg.  
• Grastegels Hazelmatje = niet veilig voor fietsers. 

 

Par�cipa�eavond d.d. 26 september 2023 (Castricum) 

Aantekeningen: 

Ondermijning  

• Limmen is een rus�g dorp waar ‘ons kent ons’ 

Verkeersveiligheid (verkeersdeskundige) 

• DD weg vanaf schoorldam naar Noord en Zuid door WZH rijksweg 

Jongeren en middelen gebruik  

• Veel vape gebruik en dealen bij Jac P.  
• Door angst en groepsdruk vertelt jeugd niet waar middelen vandaan komen.  
• Bij Jac p Thijsse: inwoner ziet dure auto’s staan met jonge bestuurders.  
• Jongere is geronseld en komt daar niet vanaf. Is daardoor verhuisd.  
• Ouders durven niet te melden. Groepsdruk is groot.  
• Horizon jongeren komen ook voor in meldingen.  

Mist er nog iets? (Op vel geschreven.) 

• CP Groot, nieuwe bedrijfsac�viteiten, bestemmingsplan? 
• B veld VV Limmen 
• Nieuw te realiseren huizen GP (hogeweg/ nieuwe laan) 
• fietsenstalling/ kluisjes voor accu’s 

Par�cipa�eavond d.d. 10 oktober 2023 (Bakkum) 

Aantekeningen: 

• Vuurwerk 
• Parkeren op de stoep 
• Overlast 

Gele memo’s:  

Verkeersveiligheid (verkeersdeskundige) 

• Fatbikes: te jong (mag geen brommer), te snel (opgevoerd). 
• Heereweg, bewoners die een deel van de auto in hun tuin en op het fietspad parkeren. 

Gevaarlijk voor voetgangers en fietsen.  
• Situa�e de bocht van Haarlem laan erg verwarrend.  
• Even kant van de begin Bakummerstraat / hoek / Duinpad. Er is daar een stukje gras aan 

beide zijden i.p.v. stoep. Daardoor je steek je schuin over en loop je langer op de straat. 
Onveilig.  



• Pad achter snackbar de Klomp wordt gebruikt als fietspad en met name de laatste jaren 
word je regelma�g bijna omver gereden door (elektrische) (bak) fietsen. Kan dit worden 
gesloten voor fietsers?  

• V.d. Meyleweg �jdens ochtendspits erg link. Smal door parkeren en veel bakfietsen van Duin 
& Bosch naar Cunera.  

• Oldebarneveld / v. Haarlemlaan / Winklerlaan kruising -> gevaarlijk voor fietsers, gedrag 
bakfietsen. Vooral het verkeer uit de Oldebarneveld weg oversteken v. Haarlemlaan. 
Automobolist let alleen op auto’s. Fietsen komt tussen de bomen door. Automobolist zie jet 
je niet.  

• Heereweg. Parkeren auto’s, vrachtwagens, busjes op het fietspad. Ook bezorgbusjes, fietser 
moet op de weg op tussen de auto’s. Bestuurders parkeren op fietspad omdat ze anders het 
autoverkeer tot last zijn!!! 

• Auto’s parkeren heel vaak heel of half op trotoir. Mijn vrouw met rollator wordt straat 
gedwongen. Komt heel veel voor.  

• Versmalling in de bocht bij de Puikman. Vitesseterrein waardoor je vlak voor de bocht op de 
andere weghel� moet gaan rijden: onveilig! 
  

Personen met verward gedrag 

• Onveiligheid in Bakkum t.g.v. dhr. Riepe met pitbullhond: niet naleven aanlijn + muilkorf 
gebod. Meerdere bij�ncidenten naar andere honden en dreiging met de hond naar mensen. 
Bewoners zijn bang en boos. 

Mist er nog iets? (Op vel geschreven.) 

• Overlast en jeugdoverlast 
• Hubo parkeerplaats. Gasstraat -> fietspad. Voetpad eindigt -> afstap. Bij de lantaarnpaal 

stopt het voetpad. Melding gedaan via fixi.  
• Verkeersdrempel / oversteekplaats achterzijde / westzijde. Sta�on in 30 km/h zone. 

Onduidelijke verkeerssitua�e – kan dit worden opgelost?  
• M.n. vuurwerkoverlast: gebruik legal – illegaal. Zwaar vuurwerk. Toename of niet. I.E.D. 

preven�e <> handhaving. Jeugd confronteren met gevolgen! Schoolvoorl.  
 


